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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, 

FISCALIZAÇÃO, TRIBUTAÇÃO E 

TRANSPARÊNCIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 19ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA 24 DE MARÇO DE 2021.  

 

Às oito horas e dez minutos do dia vinte e quatro de março de dois mil e 

vinte e um, em Plenário Remoto, sob a presidência do deputado Branco 

Mendes, reuniu-se a Comissão Permanente de Orçamento, Fiscalização, 

Tributação e Transparência, da Assembleia Legislativa do Estado da 

Paraíba para deliberar sobre as matérias constantes na Pauta. Havendo 

número regimental, o presidente da sessão, “Em nome de Deus e do povo 

paraibano” declarou abertos os trabalhos da 2ª Reunião Ordinária da 

Comissão Permanente de Orçamento, Fiscalização, Tributação e 

Transparência, que contou com as presenças dos deputados: Buba 

Germano, Tovar Correia Lima, Júnior Araújo, Ricardo Barboza e da 

deputada Camila Toscano. Ato contínuo, o presidente convidou o deputado 

Buba Germano para secretariar os trabalhos, a quem solicitou a leitura do 

Expediente em Mesa, o edital de convocação e a leitura da Ata da 1ª 

Reunião Ordinária, realizada no dia 23 de fevereiro de 2021. A Ata após 

ser colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições. Em seguida, iniciou-se as deliberações. A – PROJETOS DE LEI 

ORDINÁRIA: 1544/2020 - DO DEPUTADO RANIERY PAULINO - 

Institui a semana estadual de respeito ao contribuinte no estado da Paraíba, 

e dá outras providências. Recebido na Comissão em 23/02/2021. Relatoria 

do deputado Wilson Filho.  O deputado Buba Germano é o relator especial 

da matéria. Parecer emanado pela aprovação da propositura. Em discussão 

o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 1666/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - 
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Acrescentando o inciso VIII ao artigo 5º da Lei nº 5.123, de 27 de janeiro 

de 1989, estabelecendo mais uma hipótese de isenção do imposto sobre 

transmissão “causa mortis” e doação de quaisquer bens ou direitos. 

Recebido na Comissão em 15/03/2021. Relatoria do deputado Ricardo 

Barbosa. O deputado Júnior Araújo é o relator especial da matéria. Parecer 

emanado pela incompatibilidade e inadequação orçamentária da 

propositura. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por maioria, com votos contrários do deputado 

Tovar Correia Lima e da deputada Camila Toscano. O deputado presidente 

da comissão votou pela aprovação do parecer, oferecendo assim o voto de 

desempate.  1.760/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - 

Dispõe sobre a concessão de auxílio emergencial no valor de r$ 1.000,00 

(mil reais), em razão do Covid-19 (coronavírus), no âmbito do Estado da 

Paraíba, e dá outras providências. Recebido na Comissão em 09/06/2020. 

Relatoria do deputado Buba Germano. O deputado Ricardo Barboza entrou 

na sala da sessão remota. Parecer emanado pela incompatibilidade e 

inadequação orçamentária da propositura. Em discussão o parecer. Os 

deputados Júnior Araújo e Tovar Correia Lima usaram da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por unanimidade.  2151/2020 – DO 

DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - Dispondo sobre a destinação e 

o descarte indiscriminado de embalagens de vidro por estabelecimentos 

comerciais, industriais e residenciais na forma que menciona. Recebido na 

Comissão: 15/03/21. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. Parecer 

emanado pela aprovação da propositura. Em discussão o parecer. Não 

houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade.  

2187/2020 – DO CABO GILBERTO SILVA - Instituindo a política 

estadual de promoção da transparência e dá outras providências. Recebido 

na Comissão em 15/03/2021. Relatoria do deputado Wilson Filho. O 

deputado Tovar Correia Lima é o relator especial da matéria. Parecer 

emanado pela adequação orçamentária da propositura. Em discussão o 

parecer. O deputado Buba Germano usou da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por maioria, com abstenção do deputado Ricardo Barboza. 

2556/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Dispõe sobre a 

utilização dos recursos provenientes das multas administrativas aplicadas 

pelo Poder Público aos estabelecimentos comerciais por conta do 

enfrentamento da pandemia e epidemia em todo o Estado da Paraíba. 

Recebido na Comissão em 18/03/2021. Relatoria do deputado Júnior 
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Araújo. Parecer emanado pela adequação orçamentária da propositura. Em 

discussão o parecer. Os deputados Tovar Correia Lima e Ricardo Barboza 

usaram da palavra. Em seguida foi apresentada uma emenda pelo deputado 

Buba Germano. Em votação o parecer com a emenda apresentada. Parecer 

e emenda apresentada aprovadas por unanimidade. Em seguida a sessão foi 

encerrada. Lavrando a presente Ata, o redator José Ronaldo Lima Teotônio, 

Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em 

todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no Art. 60, 

do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões Virtuais, João Pessoa, 24 

de março de 2021. 
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